

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЦ

г. Сталинград

5

22 ИЮЛЯ 1959



Волнующая встреча

В ЭТОТ вечер эстрадный театр городского сада заполнили молодые строители и воины Сталинградского гарнизона. Им предстоял чудесный вечер: артисты Саратовского театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского пришли на эту творческую встречу рассказать строителям Сталинграда о своем театре, познакомить их со своим искусством.

Разве не интересно было участникам встречи узнать, что театр им. Чернышевского — первенец советской культуры, один из первых музыкальных театров страны, созданный революцией, и что назывался он тогда — «Первый советская опера». На сценах этого театра ставились не только жемчужины русской и зарубежной оперной и балетной классики — здесь обрели свою сценическую жизнь многие, ныне широко известные произведения советских композиторов: «В бурю» Хренникова, «Семья Тараса» Кабалевского, «Тихий Дон» Дзержинского и другие. Об этом и еще об очень многих интересных вещах рассказал молодым градостроителям главный дирижер театра народный артист республики Н. А. Шкаровский.

А затем начался большой концерт. Конечно, много было в театре юношей и девушек, увлекающихся серьезной музыкой. Но ведь были и такие, чего греха таить, которые не часто слышали великолепную музыку Чайковского, Римского-Корсакова, Бородина, Мусоргского. Да и виноваты ли они в этом — ведь даже в этот вечер по соседству с театром, где состоялась встреча с чудесной музыкой, на танцевальной площадке звучали «популярные» «Ландыш», «Мишка» и прочие музыкальные «шедевры».

Этот вечер не пройдет без следа, ведь хорошая встреча с музыкой состоялась. Горячо аплодировали зрители заслуженному артисту РСФСР Б. Н. Чениновскому, артистам театра Л. М. Грачевой, В. М. Смагиной, В. М. Дубовику, А. А. Шаталину, Л. Г. Екимову, Ю. В. Пржибора, Г. О. Гаврилову, ведущим солистам балета Н. В. Поповой и В. А. Васильеву, концертмейстером С. И. Растворевской и ведущему — режиссеру театра В. Я. Левиновскому. Хозяева преподнесли гостям огромные букеты цветов, от души благодарили их.

На нашем снимке вы видите участников встречи — строителей и артистов.

Побольше бы таких встреч!

Фото К. Барыкина.